
 

NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 24 MEI 2022  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen 
Mensch (Schepen), Raf Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart 
Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), Caroline Janssens 
(Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Hanne Lintermans 
(Raadslid), Ingrid De Rop (Raadslid), Jeroen Helsen (Raadslid), Leander 
Daems (Raadslid), Nele Devoghel (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), 
Paul Mondelaers (Raadslid), Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes 
(Raadslid), Theo Van de Weyer (Raadslid), Katrien Masschalck 
(Raadslid), Jerry Verspreet (Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig: Louis Van Meijvis (Raadslid) 
 
 
DE GEMEENTERAAD VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 20:00 uur.  
 
 
 
  

OPENBARE VERGADERING 

 
 
 
 
 
 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 

 
 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 26 april 2022. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 26 april 2022 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer), 2 stemmen tegen (Richard Laermans, Katrien Masschalck) en 7 

onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels 

Vermeulen, Paul Mondelaers). 

 
 
 
 

02.01 Goedkeuring dadingsovereenkomst tussen de gemeente Laakdal en de vzw Vorsters 
Verenigingenkomitee. 



 

 
 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Na controle van de boekhouding 2015 – 2019 door de financieel directeur werd vastgesteld dat voor een 

bedrag van 4.976,20 euro geen afdoende verantwoordingsstukken werden aangebracht door de vzw 

Vorsters Verenigingenkomitee. 

Na diverse vergaderingen, brieven en bijkomende binnengebrachte staving stukken, werd het bedrag van 

4.976,20 euro teruggebracht tot een bedrag van 2.512,34 euro nog terug te vorderen. Ondanks meerdere 

aanmaningen, weigerde de vzw ook dit bedrag terug te betalen. 

Het college van burgemeester en schepenen ging daarom in zitting van 13 januari 2022 over tot de 

aanstelling van Advocatenbureau Monard Law om de gemeente te vertegenwoordigen en over te gaan 

tot dagvaarding teneinde het niet verantwoorde deel van de toegekende nominatieve toelagen terug te 

vorderen.  

Op 9 februari 2022 ontvangt de gemeente een schrijven van de raadsman van de vzw waarin het bedrag 

van 2.512,34 euro wordt betwist en wordt gesteld dat het volledige subsidiebedrag is verantwoord. Er 

wordt gevraagd om in overleg te gaan en niet tot dagvaarding over te gaan. 

Bij besluit van 10 februari 2022 bevestigt het college om tot dagvaarding over te gaan bij niet betaling van 

bovengenoemd gevorderd bedrag. 

De raadsman van de vzw stelt daarop een minnelijke regeling voor: betaling van het gevorderde bedrag, 

uitgenomen de bedragen van 2019, zijnde het jaar waarin ook geen subsidies werden ontvangen. Dit zou 

een verschil betekenen van 240,75 euro en een nog terug te betalen bedrag van 2.271,59 euro. 

Bij besluit van 17 maart 2022 heeft het college zich principieel akkoord verklaard met dit minnelijk 

voorstel. Als gevolg hiervan werd een voorstel van dadingsovereenkomst opgemaakt dat ter goedkeuring 

aan de gemeenteraad wordt voorgelegd. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, inzonderheid artikel 41, 2de alinea, 17°. 

Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 17 maart 2022 houdende principiële 

goedkeuring van het minnelijk voorstel. 

 

ARGUMENTATIE 

Een dading is een schriftelijke overeenkomst tussen twee partijen die een geschil (een conflict) wensen te 

beëindigen of een toekomstig geschil wensen te voorkomen door elk wederzijdse toegevingen te doen. 

Dit moet niet noodzakelijk een juridisch geschil zijn, een meningsverschil over feitelijkheden volstaat. 

Hierdoor kunnen partijen tijdrovende en kostelijke discussies voor de rechtbank vermijden. 

Bij een dading onderhandelen de partijen tot ze een overeenstemming hebben bereikt. Via een schrijven 

van de raadsman van de vzw en een principiële beslissing van het schepencollege is een 

overeenstemming bereikt tussen de vzw en de gemeente Laakdal. 

Eenmaal een dading is opgesteld, kunnen de partijen niet op hun gemaakte afspraken terugkomen, 

behoudens wederzijds akkoord. Een dading bindt de partijen op definitieve wijze. Indien één van de 

partijen zich niet houdt aan de gemaakte afspraken, kan de andere partij zich verweren door te wijzen op 



 

het bestaan van de dading (exceptie van dading). Aangezien een dadingsovereenkomst als doel heeft 

een geschil definitief te beëindigen, is het uitgesloten dat partijen de afspraken nog voor de rechtbank 

brengen. 

De gemeente (en de vzw) verwerft m.a.w. rechtszekerheid over de bereikte overeenkomst door het 

formeel aangaan van een dading.  

Krachtens artikel 41, 2de alinea, 17° is het aangaan van een dading een exclusieve en niet delegeerbare 

bevoegdheid van de gemeenteraad. Het is aan de gemeenteraad om al dan niet een 

dadingsovereenkomst goed te keuren. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

De dading handelt over een bedrag van 2.271,59 euro. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De gemeenteraad keurt de voorliggende dadingsovereenkomst tussen de gemeente Laakdal en de vzw 
Vorsters Verenigingenkomitee houdende de minnelijke beëindiging van het geschil omtrent de 
werkingstoelage goed. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer), 8 stemmen tegen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De Rop, 

Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Richard Laermans, Katrien Masschalck). 

 
 
 
 

02.02 Gemeenteraadscommissie Openbare Werken. Vervanging van een lid. 

 
 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De heer Willem Vankrunkelsven werd in zitting van 28 januari 2020 aangesteld als lid met raadgevende 

stem in de gemeenteraadscommissie Openbare Werken. 

In zitting van 26 april 2022 werd kennis genomen van het ontslag als raadslid van Willem 

Vankrunkelsven. 

Vanuit de fractie Stem & Open VLD dient er aldus een nieuw lid met raadgevende stem te worden 

aangesteld.  

Bij schrijven van 11 mei 2022 wordt Katrien Masschalck voorgesteld als nieuw lid van de commissie.  

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 



 

Het besluit van de gemeenteraad van 26 april 2022 houdende goedkeuring van het huishoudelijk 

reglement voor de gemeenteraad. 

Het besluit van de gemeenteraad van 28 januari 2020 houdende oprichting en aanstelling leden inzake 

de commissie openbare werken. 

 

ARGUMENTATIE 

Bij besluit van de gemeenteraad van 26 april 2022 werd kennis genomen van het ontslag van Willem 

Vankrunkelsven als raadslid. 

Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad stipuleert dat een commissie uit 8 leden bestaat op 

basis van het systeem D’Hondt. Elke fractie wijst de mandaten toe die haar overeenkomstig dit systeem 

toekomen. 

Als ten gevolge van de toepassing van dit systeem een fractie niet vertegenwoordigd is in een 

commissie, kan de fractie een raadslid aanwijzen dat als lid met raadgevende stem in de commissie 

zetelt. 

Artikel 2.9.1 van het huishoudelijk reglement bepaalt dat de effectieve oprichting, de benaming van de 

commissie en het aanduiden van de effectieve leden gebeurt bij afzonderlijke raadsbeslissing. 

Gelet op de voordracht van Katrien Masschalck als lid van de commissie Openbare Werken. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

Katrien Masschalck wordt namens de fractie Stem & Open VLD aangesteld als lid met raadgevende stem 

in de raadscommissie Openbare Werken. 

 
 

 
 

03.01 Aanvaarding schenking contant geld. 

 
 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Op 27 april jl. ontvingen we een schenking van 3612,93 EUR van de Laakdalse Compostmeesters. Aan 

de schenking zijn voor de gemeente Laakdal geen voorwaarden gekoppeld. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art.41, tweede lid, 12°. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 



 

De gemeenteraad aanvaardt de schenking van 3612,93 EUR van de Laakdalse Compostmeesters. 

 

 
 

STEMMING 

22 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Anja Williams, Bart Baumans, Bob Nysmans, Caroline Janssens, Annelies Van Sweevelt, 

Hanne Lintermans, Jeroen Helsen, Leander Daems, Nele Devoghel, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, 

Richard Laermans, Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer, Katrien Masschalck) en 1 onthouding (Ingrid De 

Rop). 

 
 
 
 

13.01 Goedkeuring herzieningsaanvraag Kempens Woonplatform Zuid Centraal. 

 
 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het subsidieproject Kempens Woonplatform werd  op 1 november 2009 opgestart ter ondersteuning van 

het lokaal woonbeleid in 25 gemeenten. De gemeente Laakdal maakt sinds 2009 onafgebroken deel uit 

van Kempens Woonplatform. De huidige subsidieperiode loopt van 1 januari 2020 tot en met 31 

december 2025. Bij aanvang van deze subsidieperiode werd de werking van Kempens Woonplatform 

opgedeeld in 4 werkingsgebieden. De gemeente Laakdal behoort tot het werkingsgebied van Kempens 

Woonplatform Zuid Centraal.  

De werking van Kempens Woonplatform kan opgedeeld worden in een pakket van verplichte activiteiten, 

dewelke in elke deelnemende gemeente dient uitgevoerd te worden. Aan dit pakket kan ook met de 

voorliggende herziening niets gewijzigd worden. Daarnaast heeft elk gemeente, in voorbereiding van het 

lopende subsidiedossier, een pakket van aanvullende activiteiten geselecteerd zoals goedgekeurd in 

gemeenteraadszitting d.d. 28/5/2019. 

Art. 2.30 van het Besluit Vlaamse Codex Wonen bepaalt dat de initiatiefnemer van een project waaraan 

een subsidie wordt verleend voor de periode 2023-2025 een herziening kan vragen van de aanvullende 

activiteiten in zijn activiteitenpakket. Hiervoor dient de initiatiefnemer uiterlijk op 30 juni 2022 een 

herzieningsaanvraag in te dienen bij het Agentschap Wonen-Vlaanderen. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd. 

De Vlaamse Codex Wonen van 2021 (gecodificeerde decreten over het Vlaams woonbeleid, 

gecodificeerd op 17 juli 2020). 

Het besluit van de Vlaamse Regering van 11 september 2020 tot uitvoering van de Vlaamse Codex 

Wonen van 2021 (Besluit Vlaamse Codex Wonen 2021, in het bijzonder Boek 2, Deel 2, Titel 4 

(Subsidiëring van intergemeentelijke projecten ter ondersteuning van het lokaal woonbeleid). 

De beslissing van de gemeenteraad van 28/5/2019 om verder deel te nemen aan het project Kempens 

Woonplatform Zuid Centraal, ter ondersteuning van het lokaal woonbeleid. 

Het ministerieel besluit houdende de subsidiëring van intergemeentelijke projecten ter ondersteuning van 

het lokaal woonbeleid voor de periode 2020-2025 van 12 december 2019. 



 

 

ARGUMENTATIE 

Op 14/2/2022 vond er een bilateraal overleg plaats tussen de gemeente en Kempens Woonplatform, 

waarbij enerzijds het huidige pakket aan aanvullende activiteiten werd besproken en anderzijds werd 

stilgestaan bij eventuele mogelijke bijkomende aanvullende activiteiten. Tijdens dit overleg werden ook 3 

eigen voorstellen toegelicht onder de 2de beleidsprioriteit, hetgeen verder in een toelichtende nota 

verduidelijkt werd zoals overgemaakt via mail d.d. 18 februari 2022.  

In zitting d.d. 14/4/2022 besprak het college van burgemeester en schepenen een aantal zaken om de 

voorliggende herzieningsaanvraag verder te kunnen uitwerken.  

IOK wenst, in samenwerking met gemeenten, OCMW’s en andere woonactoren, met de 

herzieningsaanvraag van Kempens Woonplatform, blijvend het woonbeleid op maat voor elk van de 

deelnemende gemeenten uit te werken. Hierbij zal de centrale kenniscel rond wonen behouden blijven, 

maar wordt het engagement van het lokale bestuur gevraagd om het project te ondersteunen met een 

lokale equipe. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

Uiterlijk in de maand december 2022 zal de minister een beslissing nemen over de herziening. Bij een 

gehele of gedeeltelijke goedkeuring zal de projectsubsidie herberekend worden voor de periode van 1 

januari 2023 tot en met 31 december 2025. Indien de herzieningsaanvraag wordt afgekeurd, blijft het 

oorspronkelijke subsidiebedrag behouden. De eventuele impact op de projectsubsidie zal verrekend 

worden in de werkingskosten van de woongerelateerde dienstverleningen van IOK voor de periode van 

2023 tot 2025. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De gemeenteraad keurt het voorliggend dossier met betrekking tot de herzieningsaanvraag voor het project 
Kempens Woonplatform Zuid Centraal goed voor de periode 2023-2025. 

 

STEMMING 

13 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes) en 10 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De Rop, Jeroen Helsen, 

Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Theo Van de Weyer, Katrien 

Masschalck). 

 
 
 
 

13.02 Goedkeuring sociaal woonbeleidsconvenant tussen gemeente Laakdal en de Vlaamse 
Regering. 

 
 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Met een schrijven d.d. 14 juli 2021 peilde de VMSW  of de gemeente de intentie heeft om een sociaal 

woonbeleidsconvenant aan te vragen om bijkomende sociale huurwoningen te realiseren.  



 

De gemeente heeft het haar opgelegde bindend sociaal objectief aan sociale huurwoningen nagenoeg 

bereikt met de reeds gerealiseerde of geplande projecten/inhuurname van Geelse Huisvesting, Zonnige 

Kempen en SVK Zuiderkempen. Ook de voorziene bijkomende sociale huurwoningen via de  reeds 

eerder afgesloten sociaal woonbeleidsconvenant zijn volledig gepland. Voor de realisatie van bijkomende 

sociale huurwoningen op het grondgebied van de gemeente, kan er enkel een beroep gedaan worden op 

financiering mits het afsluiten van een sociaal woonbeleidsconvenant. In een sociaal 

woonbeleidsconvenant verbindt een gemeente zich tot de verwezenlijking van een bepaald aantal sociale 

huurwoningen en doet de Vlaamse Regering toezeggingen over de financiering van dat sociaal 

woonaanbod. In een sociaal woonbeleidsconvenant worden enkel de projecten met sociale 

huurwoningen opgenomen die de volgende jaren in uitvoering kunnen gaan, maar nog niet zijn 

opgenomen op de projectenlijst en waarvoor minstens een schetsontwerp voorligt. 

 

JURIDISCH KADER 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, zoals gewijzigd 

De Vlaamse Codex Wonen van 2021, in het bijzonder artikel 5.2. 

Besluit van de Vlaamse Regering tot uitvoering van de Vlaamse Codex Wonen van 2021 

Beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 7 oktober 2021 waarbij werd 

aangegeven interesse te hebben om een sociaal woonbeleidsconvenant te willen afsluiten voor 40 

bijkomende sociale huurwoningen. 

 

ARGUMENTATIE 

Tijdens het woonoverleg d.d. 9 september 2021 werd de vraag van VMSW besproken. Onderstaande 

projecten zijn nog niet opgenomen in de projectenlijst, wat betekent dat er momenteel nog geen 

financiering voorzien is: 

• Vorstse Baan 5-7-9 (Zonnige Kempen) – 34 woonentiteiten; 

• Vorstse Baan 8 (Zonnige Kempen) – 6 woonentiteiten. 

Naar aanleiding van de bespreking in het lokaal woonoverleg werd door het college van burgemeester en 

schepenen de stelling ingenomen dat het lokaal bestuur interesse heeft om een sociaal 

woonbeleidsconvenant af te sluiten voor 40 bijkomende sociale huurwoningen. Deze beslissing (inclusief 

bijlagen omtrent bijkomende sociale huurwoningen) werd aan de VMSW overgemaakt.  

In een schrijven d.d. 16 februari 2022 heeft VMSW aangegeven dat de gemeente Laakdal een convenant 

kan afsluiten voor 40 bijkomende sociale huurwoningen. Deze convenant gaat in op 1 maart 2022 voor 

een duur van 3 jaar. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De gemeenteraad beslist het bij onderhavige beslissing gevoegd sociaal woonbeleidsconvenant tussen 

de gemeente Laakdal en de Vlaamse Regering voor 40 bijkomende sociale huurwoningen, goed te 

keuren. 

Artikel 2 



 

Het lokaal bestuur engageert zich om binnen het lokaal woonoverleg de realisatie van de bijkomende 

sociale huurwoningen in het kader van deze sociale woonbeleidsconvenant op te volgen. 

Artikel 3 

Na goedkeuring door de gemeenteraad zal deze beslissing, inclusief de ondertekende sociaal 

woonbeleidsconvenant, worden overgemaakt aan woonbeleidsconvenanten@vmsw.be. 

 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Katrien 

Masschalck). 

 
 
 
 

13.02.a Problematiek overreden en/of verdwaalde huisdieren. 

 

Raadslid Leander Daems geeft aan dat allerlei verhalen de ronde doen over wat er gebeurt met 
aangereden dieren. Wat wordt verwacht als iemand zo’n dier aantreft en welke stappen moet men 
ondernemen? Daarnaast ziet men regelmatig op Facebook dat mensen zelf proberen om een verdwaalde 
hond terug bij de rechtmatige eigenaar te brengen. Sommige mensen proberen via de dierenarts de chip 
te laten uitlezen en soms kan men tegen betaling van een vergoeding het dier ergens ophalen. Wat zijn 
de procedures die in Laakdal gevolgd moeten worden? 

Schepen Benny Smets legt uit dat circa een jaar geleden hierover afspraken zijn gemaakt met de politie. 
Toen is een protocol en een retributiereglement goedgekeurd. Bij aangereden of gewonde dieren wordt 
normaal gezien indien dit een veiligheidsprobleem is, de politie ingeschakeld. Goedgekeurde 
dierenopvangers worden dan verwittigd en zij brengen het dier naar de dierenarts. Zij proberen dan de 
eigenaar te achterhalen via het uitlezen van de chip.  Indien de situatie veilig is op de weg, worden de 
dierenopvangers direct verwittigd. Mensen moeten echter altijd de politie bellen. Is het dier overleden, zal 
de politie de wachtdienst verwittigen. Die gaat dan ook op zoek naar de eigenaar. Mocht de eigenaar niet 
worden gevonden, wordt het dier afgevoerd. Zijn dieren verdwaald, wordt ook de dierenopvang verwittigd, 
die het dier probeert te vangen. Wordt de eigenaar gevonden, dan wordt daarvoor een retributie 
aangerekend. Dat bedrag kan oplopen tot € 85. Wordt de eigenaar niet gevonden, wordt het dier na 14 
dagen naar het asiel afgevoerd. Dit is het afgesproken protocol. 

Raadslid Leander Daems vraagt of mensen buiten kantooruren van de politie de nooddienst moeten 
bellen. 

Schepen Benny Smets legt uit dat men altijd de wachtdienst moet bellen. Het protocol staat op de 
website, samen met het telefoonnummer van de wachtdienst van de politie. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 



 

 

13.02.b Bos Lange Blok - Rauwstraat. 

 

Raadslid Niels Vermeulen herinnert aan de vorige gemeenteraad waar gesproken is over het bos dat is 
verdwenen.  Raadslid Niels Vermeulen vraagt om het woonuitbreidingsgebied te herbestemmen naar 
natuurgebied, park of bos. 

Schepen Frank Sels zal de discussie van vorige keer niet herhalen. Aldaar is al bebossing en dat maakt 
het moeilijker om dit te ontwikkelen. Daarnaast staat heel duidelijk in het gemeentelijk ruimtelijke 
structuurplan (GRS) dat die zone als woonuitbreidingsgebied niet prioritair wordt ontwikkeld. De deputatie 
heeft het advies gevraagd aan het bestuur van Laakdal en dat was negatief en dat blijft negatief. Los van 
het gegeven dat Vlaanderen hiervoor geld ter beschikking stelt, zal Laakdal hiervoor ook een RUP 
moeten maken. In deze beleidsperiode zijn hiervoor geen middelen en geen mankracht meer 
beschikbaar.  Het bestuur kan wel een RUP maken, maar men moet bij de woonprogrammatie ook weten 
en bedenken dat Laakdal in 2050 geconfronteerd wordt met het gegeven dat het woongebied volzet zal 
zijn.  Schepen Frank Sels is in principe niet ongenegen om ergens bosgebied te maken, maar dat moet 
samen met alle woonuitbreidingsgebieden worden bekeken. 

Raadslid Niels Vermeulen stelt dat ook in woonuitbreidingsgebieden groen voorzien mag worden. 
Laakdal is immers een landelijke gemeente. Het raadslid neemt vandaag mee dat het gebied niet wordt 
aangewend wordt om te gaan wonen, maar dat het woonuitbreidingsgebied niet volledig uitgesloten mag 
worden en mogelijk in de toekomst wordt aangewend. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
 

13.02.c Zwerfvuil en sluikstorten in Laakdal. 

 

Raadslid Niels Vermeulen legt uit dat Laakdal al enige tijd beschikt over een camera om sluikstorten op te 
sporen. Heeft deze camera al zijn nut bewezen? Waar zijn de hotspots van zwerfvuil en sluikstorten? 

Schepen Benny Smets antwoordt dat Laakdal inderdaad beschikt over een camera, maar spijtig genoeg 
zijn nog geen resultaten geboekt. Er zijn wel sluikstorters gepakt dankzij attente mensen die dit hebben 
gemeld. Dan wordt geverbaliseerd en wordt een GAS-boete opgemaakt. Kledingcontainers en 
glasbakken zijn de hotspots. Het schepencollege heeft ook een prioriteitenlijst gemaakt waar de camera 
opgezet moet worden, van plekken waar regelmatig sluikstort wordt gevonden, maar zodra een camera 
wordt geplaatst, wordt aldaar niet meer gestort. Het is dus moeilijk om mensen te vatten met een camera. 

Raadslid Niels Vermeulen vraagt of de plaatsen waar regelmatig zwerfvuil en sluikstorten zijn in kaart zijn 
gebracht. 

Schepen Benny Smets antwoordt bevestigend. Er is een oplijsting gemaakt waarbij verschillende straten 
en paadjes in beeld zijn gebracht. De schepen verzoekt om eventuele andere locaties door te geven aan 
de milieudienst. 

Raadslid Paul Mondelaers merkt op dat de Witzers weten dat dit voor een belangrijk deel te maken heeft 
met blikjes en plastic flesjes. Hiervoor zou statiegeld een oplossing zijn. De gemeente Laakdal is 



 

aangesloten bij de Statiegeldalliantie. Laakdal was toen bij de eerste gemeentes, maar ondertussen heeft 
70% van de Vlaamse gemeenten zich aangesloten. Welke initiatieven heeft de gemeente nog genomen 
richting de hogere overheid zodoende dat het statiegeld eindelijk wordt ingevoerd? 

Schepen Benny Smets geeft aan dat Laakdal inderdaad de Statiegeldalliantie heeft onderschreven. 
Verder heeft de gemeente regelmatig een actie gedaan om dit in beeld te houden. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
 

15.01 Beslissing tot verkoop perceel sectie A deel van 11H te Eindhout-Laakdal. 

 
 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

In 2019 werd de vraag gesteld of de gemeente Laakdal interesse had om 2 restpercelen te verkopen aan 

dhr. Krajisnic en mevr. Cibric, gelegen aan zijn eigendom te Heikantstraat 21A te Eindhout-Laakdal. 

Ligging percelen: 3/A/9K (lot B) met een oppervlakte van 8m² en 3/A/11Hdl (lot A) met een oppervlakte 

van circa 121m². Op 12/02/2019 werden de aanpalende eigenaars gecontacteerd met het verzoek een 

eventuele verkoopsinteresse te laten geworden binnen de 14 dagen na verzending van het schrijven. Er 

is geen reactie toegekomen binnen de gestelde tijdsperiode. 

De 2 restpercelen werden opgemeten en geschat. Dhr. Krajisnic heeft, na enige bedenktijd, beslist om 

alleen lot A aan te kopen. 

Op het college van 28/02/2022 werd er akkoord gegaan met de verkoopprijs van de geschatte waarde 

aan 6500 euro voor lot A, gebaseerd op een schatting van LSG Landmeters dd. 05/10/2021. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet lokaal bestuur. 

 

ARGUMENTATIE 

De koopbelofte (gebaseerd op lot A) werd door dhr. Krajisnic en mevr. Cibric ondertekend op 08/03/2022. 

Atlas notarissen werd aangesteld voor de afhandeling van het dossier.  

Atlas notarissen heeft voorgestelde ontwerpakte opgesteld voor de aankoop van lot A door dhr. Krajisnic 

en mevr. Cibric.  

De dienst patrimonium heeft geen inhoudelijke opmerkingen en gaat akkoord met de voorgestelde 

ontwerpakte. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

Voorgestelde koopwaarde volgens schattingsverslag dd. 05/10/2021: 6500 euro 
De kosten, rechten en erelonen van de notariële akte en de andere bijkomende kosten van de koop zijn 



 

voor de koper. De kosten die evenwel betrekking hebben op de leveringsplicht van documenten door de 
verkoper zijn ten laste van de verkoper. 
 

BESLUIT 

Artikel 1 

De eenzijdige belofte tot aankoop, door dhr. en mevr. Krajisnic-Cibric op 8 maart 2022 ondertekend, ter 

verwerving van een perceel bos met aanhorigheden en grond, staande en gelegen te Eindhout, er 

plaatse gekend ‘Heykant’, volgens titel bekend sectie A deel van nummer 11H P0000, ingevolge 

gereserveerde perceelsidentificatie gekend sectie A nummer 11K P0000,, groot volgens meting één are 

eenentwintig centiare (1a 21ca), zoals weergegeven op het meetplan dat werd opgemaakt door 

landmeter-expert Jan Tubbeckx te Geel (LAN/05201) op 15 mei 2020, aan de koopwaarde van 6500 euro 

te aanvaarden en aldus de verkoop van het perceel definitief goed te keuren. 

Artikel 2 

Het door Atlas Notarissen opgemaakte en aan de raad voorgelegde ontwerp van akte goed te keuren. 

Artikel 3 

Het schepencollege van burgemeester en schepenen te machtigen tot de verdere juridische en 
administratieve afhandeling van het dossier. 
 

STEMMING 

22 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Anja Williams, Bart Baumans, Bob Nysmans, Caroline Janssens, Annelies Van Sweevelt, 

Hanne Lintermans, Jeroen Helsen, Leander Daems, Nele Devoghel, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, 

Richard Laermans, Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer, Katrien Masschalck) en 1 onthouding (Ingrid De 

Rop). 

 
 
 
 

15.02 Principiële beslissing tot vaststelling van een nieuwe straatnaam te Laakdal - zijweg 
Hulstsestraat. 

 
 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Sinds de sociale woonwijk Hulstsestraat de huisnummers 14A tot 14K kregen, zijn er problemen met 

Bpost, pakjesdiensten, herstellingsdiensten en overige leveranciers die regelmatig aankloppen bij woning 

nr. 14 (een eind verderop). Ondanks alle genomen maatregelen (verwittigen van alle actoren, extra 

bewegwijzering, extra aandachtspunten aan woning nr. 14) blijven de problemen aanhouden. 

Als oplossing voor deze problematiek, heeft het college van burgemeester en schepenen in de zitting van 

17/02/2022 beslist om de procedure op te starten voor een nieuwe straatnaam, meer bepaald voor de 

zijweg die loopt naar nr. 14K, waar ook de brievenbussen staan voor de huisnummers 14A tot 14K. 

 

JURIDISCH KADER 

Gelet op het decreet tot bescherming van de namen van de openbare wegen en pleinen van 28/01/1977, 

gewijzigd door decreet van 29/11/2002. 



 

 

ARGUMENTATIE 

Voor een voorstel van de nieuwe straatnaam werd er advies gevraagd aan Forum Cultuur en de 

Laakdalse Werkgroep voor Geschiedenis en Heemkunde. Laakdalse Werkgroep voor Geschiedenis en 

Heemkunde heeft de volgende straatnaam voorgesteld: Bronstraat. Forum Cultuur heeft, gebaseerd op 

dit advies, volgende 2 straatnamen voorgesteld: Bronstraat of Maria Bronstraat. Forum Cultuur laat de 

definitieve keuze over aan het college van burgemeester en schepenen of de gemeenteraad. 

Het college van burgemeester en schepenen heeft in de zitting van 05/05/2022 gekozen voor Bronstraat. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De gemeenteraad beslist principieel goedkeuring te verlenen tot het vaststellen van een nieuwe 
straatnaam voor de zijweg van de Hulstsestraat: Bronstraat. 
 

STEMMING 

16 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Richard Laermans, Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer, Katrien Masschalck) en 7 onthoudingen (Anja 

Williams, Caroline Janssens, Ingrid De Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul 

Mondelaers). 

 
 
 
 

15.03 Definitieve beslissing tot vaststelling van een nieuwe straatnaam te Laakdal - 
verkaveling Houthoek. 

 
 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Omwille van een nieuwe verkaveling van Maisons Blavier ter hoogte van Houthoek nr. 72 te Laakdal 

dient de noodzaak zich aan tot het toekennen van een nieuwe straatnaam.  

De zaak van de wegen van deze omgevingsvergunning (OMV_2021037603) en de opstart van de 

procedure voor een nieuwe straatnaam Ter Galen werd principieel goedgekeurd op de gemeenteraad 

van 26/10/2021. 

Het openbaar onderzoek liep van 15/03/2022 tot en met 14/04/2022. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet lokaal bestuur. 

Gelet op het decreet tot bescherming van de namen van de openbare wegen en pleinen van 28/01/1977, 

gewijzigd door decreet van 29/11/2002. 

 

ARGUMENTATIE 



 

Voor een voorstel van de nieuwe straatnaam werd het advies gevraagd aan Forum Cultuur en de 

Heemkring. Forum Cultuur heeft volgende straatnaam voorgesteld: Ter Galen. 

De aanvraag werd onderworpen aan een openbaar onderzoek. Naar aanleiding van dit onderzoek 

werden geen bezwaren ingediend. Dit werd genoteerd in het proces verbaal van afsluiting van het 

openbaar onderzoek. 

Het college van 28/04/2022 heeft het dossier van de nieuwe straatnaam goedgekeurd en doorverwezen 

naar de gemeenteraad. 

 

BESLUIT 

Enig artikel. 

De gemeenteraad beslist dat volgende straatnaam wordt toegekend voor de verkaveling ter hoogte van 
Houthoek nr. 72: Ter Galen. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Katrien 

Masschalck). 

 
 
 
 

16.00.a Parkeerverbod. 

 

Raadslid Katrien Masschalck legt uit dat op het kruispunt aan de Lakstraat en de Averboodsebaan het 
probleem gekend is van de korte bocht voor de bussen van De Lijn. Ondertussen is dat aangepast en is 
een stuk verharding voorzien, maar blijkbaar wordt nu op dat verharde stukje voor het kruispunt 
geparkeerd, waardoor moeilijkheden ontstaan. Raadslid Katrien Masschalck stelt voor om aldaar een 
verbodsbord te plaatsen. 

Schepen Frank Sels bevestigt dat dit zal gebeuren. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
 

16.00.b Centrum Veerle. 

 

Raadslid Niels Vermeulen merkt op dat onlangs een infomoment werd gehouden in een school in Veerle 
in verband met de herinrichting van het centrum van Veerle. De N-VA fractie zou graag een toelichting 
over de herinrichting van het centrum van Veerle willen krijgen. 



 

Raadslid Niels Vermeulen was zelf ook graag aanwezig geweest bij het infomoment, maar heeft hiervoor 
geen uitnodiging gekregen. Raadslid Niels Vermeulen vindt het een kleine moeite om de raadsleden 
hiervan te verwittigen. 

Burgemeester Tine Gielis kan de plannen nu niet tonen. Dit wordt gedaan in een forum wat zich daartoe 
leent, dus in de gemeenteraadscommissie. Dat wordt in andere dossiers ook zo gedaan. Op dat moment 
wordt ook het studiebureau en het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) uitgenodigd. Het 
gemeentebestuur is een betrokken partner, maar niet de initiatiefnemer van het plan. Verder is de 
uitnodiging van het infomoment via verschillende kanalen kenbaar gemaakt. Het infomoment was publiek 
toegankelijk en raadslid Vermeulen had toen zeker een bezoekje mogen brengen. Op dat moment zijn 
dezelfde panelen getoond. Er wordt een fietspad langs beide zijden van de weg voorzien dat begint op de 
Diestsebaan op de grens met Tessenderlo tot aan de aantakking met de Vorstse Baan en de 
Eindhoutseweg en de Oude Geelsebaan voorbij De Schans. Het parkeren zal geclusterd gebeuren, dus 
niet meer langs de baan, maar op vier grotere openbare parkeerruimtes. Dit is het plan in grote lijnen, 
maar het schepencollege komt hierop nog in detail terug bij de gemeenteraad. 

Raadslid Caroline Janssens wijst op de trajectcontroles in Veerle, waardoor veel sluikverkeer ontstaat in 
de kleinere straatjes. Veel burgers zijn bezorgd dat die wegen ook gebruikt worden voor de omleidingen 
zodra die werken starten. 

Raadslid Paul Mondelaers heeft gehoord dat er geen conflictvrij oversteekpunt is voorzien. Klopt dat? 

Schepen Frank Sels heeft die opmerking over het sluikverkeer ook gekregen van mensen op de 
infosessie en vanuit de klankbordgroep. Het studiebureau is al sinds vorig jaar gelast om ook naar het 
onderliggende gemeentelijke wegennet te kijken. Men weet immers dat, zeker tijdens de werken, de 
Hulsterstraat, maar ook de Kapellestraat, de Pastorijstraat en de Lakstraat mogelijk meer bereden zullen 
worden. Voor de Kapellestraat is de studie al verder gevorderd en dit wordt ook verdergezet. Het 
studiebureau heeft dus expliciet de opdracht gekregen om die straten mee te bestuderen en daarover 
mobiliteitsvoorstellen te doen. Dit staat los van de studie die het AWV heeft gemaakt. 

In antwoord op raadslid Paul Mondelaers bevestigt schepen Raf Moons dat er inderdaad geen 
conflictvrije kruisingen in Veerle zijn voorzien. Het studiebureau had daarvoor een duidelijke uitleg, maar 
de schepen kan dat helaas niet herhalen. 

Voorzitter Ils Van Hove deelt mee dat die vraag in de commissie aan de orde kan komen. Het 
studiebureau zal op dat moment graag die uitleg geven. 

Burgemeester Tine Gielis geeft aan dat de commissie in september wordt gepland. Het 
communicatiebureau wat het traject voor het AWV leidt, bundelt ook alle opmerkingen die tijdens het 
infomoment zijn gemaakt. Volgende week wordt dit door het AWV met het studiebureau afgetoetst en 
volgt een terugkoppeling naar het schepencollege. Op basis daarvan kunnen de plannen bijna afgeklopt 
worden en hoopt men op alle vragen een antwoord te kunnen geven. In september kunnen raadsleden in 
de commissie ook nog opmerkingen maken. 

Raadslid Paul Mondelaers is van mening dat ook de verkeersraad, zijnde de Gecoro hierover 
geïnformeerd moet worden. De Gecoro is echter niet op voorhand betrokken. 

Burgemeester Tine Gielis deelt mee dat dit nog gaat gebeuren. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 



 

 

17.00.a Slechte staat Lakstraat Veerle-Heide. 

 

Raadslid Anja Williams geeft aan dat ondanks de recente wegenwerken op Veerle-Heide, de staat van de 
Lakstraat slecht is. Op meerdere plaatsen van de Averboodsebaan tot aan de Zandstraat zijn barsten 
over de volledige breedte van de baan. Zijn die werken reeds opgeleverd? Wanneer wordt dit hersteld? 

Burgemeester Tine Gielis antwoordt dat de werken ondertussen opgeleverd zijn. Dit was een opdracht 
van Pidpa. Er is een PV opgesteld door het studiebureau en het studiebureau heeft aan de aannemer de 
opdracht gegeven heeft om de nodige herstellingen uit te voeren. De aannemer heeft dat inmiddels 
gedaan en dat is door het werftoezicht nagekeken. Op basis van die bevindingen is de oplevering 
gebeurd. Naar aanleiding van de vraag van raadslid Anja Williams is volgende week een moment 
gepland waarop terug een plaatsbezoek gebracht zal worden om te bezien waar men kan of moet 
bijsturen. Burgemeester Tine Gielis zal nog een terugkoppeling geven aan raadslid Anja Williams. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
 

23.00.a Blok-locatie. 

 

Raadslid Katrien Masschalck vond het heel fijn om te lezen in de notulen van het schepencollege van 21 
april dat er een bloklocatie is en dat die zeer geapprecieerd wordt door de studenten. Die locatie is dit 
jaar echter niet meer beschikbaar. In de notulen van 5 mei staat nu dat er een bloklocatie komt in de 
pastorie in Groot-Vorst. Raadslid Katrien Masschalck stelt voor om ook eens te kijken naar een andere 
invulling van kerken. 

Raadslid Katrien Masschalck stelt voor om ook te kijken naar de refters van scholen die tijdens de 
lesuren niet worden gebruikt of naar cafetaria’s van woonzorgcentra. Blijkbaar kan dat echter niet. 

Raadslid Paul Mondelaers heeft het voorbereidende document opgevraagd van de beslissing om de 
pastorie in Groot-Vorst in te zetten als bloklocatie. De voor- en nadelen van zeventien verschillende 
locaties in Laakdal zijn onderzocht en opgelijst. De pastorie in Groot-Vorst staat echter niet op die lijst. 
Raadslid Paul Mondelaers is dan ook verwonderd over de oplossing ten aanzien van de pastorie in 
Groot-Vorst. Buurtbewoners en mensen die op de gemeente werken geven ook aan dat de pastorie in 
een slechte staat verkeert. Verenigingen mogen aldaar niet vergaderen. Hoeveel personen krijgen 
toegang tot die locatie? Verder zou het goed zijn als raadsleden aldaar eerst een kijkje mogen nemen.  

Raadslid Paul Mondelaers heeft in het verleden ook de suggestie gedaan om de jeugdlokalen van de 
deeldorpen hiervoor te gebruiken. Jongeren geven echter aan niet bij andere verenigingen te willen 
studeren. Het gebruik van jeugdlokalen zorgt echter juist voor verbinding tussen de georganiseerde jeugd 
en de niet-georganiseerde jeugd. Daarnaast is dit een gelegenheid om de jeugdlokalen te vernieuwen en 
om wifi aan te leggen. Raadslid Paul Mondelaers is van mening dat wel degelijk meer samenwerking 
mogelijk is tussen jeugd, verenigingen en gemeente. 

Raadslid Caroline Janssens is eveneens verbaasd. Eerst werd de pastorie in Groot-Vorst afgekeurd voor 
de opvang van Oekraïners en nadien wordt dit voorgesteld als bloklocatie voor de studenten. Verder 
wordt ook een budget begroot voor wifi. Waarom wordt de raadzaal niet opengesteld voor de studenten? 



 

Schepen Frank Sels antwoordt dat jongeren uit de jeugdraad zeggen dat zij niet opteren om in een ander 
lokaal te gaan studeren. 

Schepen Frank Sels geeft een aantal voorbeelden. Jongeren hebben dus hun redenen en mocht de 
schepen daartegen in gaan gaat dit in tegen de participatie van de jeugd. Natuurlijk moet er ook 
geïnvesteerd worden. In één van de stukken wordt ook duidelijk gemaakt dat de gemeente een knipoog 
doet naar de kerken, maar momenteel gaat dat bijvoorbeeld vanwege werken niet in de kerk van 
Eindhout. Daarnaast zijn de stookkosten in de winter heel hoog. Verder wordt ook gedacht aan het oude 
gemeentehuis en ’t Fortun, maar die ruimtes worden al veel gebruikt. Dat geldt ook voor de raadzaal, die 
bijna altijd gebruikt wordt. Jongeren kunnen nu al van 8.00 tot 22.00 uur, 7 dagen per week ergens 
terecht. Dat kon altijd in het oude gemeentehuis. Die evaluatie was altijd goed. Daaruit is ook gebleken 
dat jongeren liever niet in een ander Chirolokaal zitten. Verder is de lijn van Proximus in de pastorie terug 
geactiveerd. Daarnaast ligt er voor de pastorie een keuringsattest voor elektriciteit uit 2019, naast een 
verslag van de brandweer uit 2019. De brandweer is ook nogmaals gecontacteerd vanwege het project 
van Ferm. Zij hebben voorwaardelijk gezegd dat het kan. Daarnaast is ook het sanitair gecontroleerd en 
in orde bevonden. Verder zijn de gebruikers van de zaal ook hiermee akkoord. Het bestuur ziet dan ook 
op dit moment geen enkel probleem om jongeren aldaar te laten studeren. 

Raadslid Paul Mondelaers herhaalt de vraag over het aantal personen. 

Schepen Frank Sels antwoordt dat in het brandweerverslag staat dat maximum vijftig personen mogelijk 
zijn. Uit de laatste telgegevens van het gemeentehuis waren het vijf tot tien studenten die komen 
studeren. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
 

24.00.a Sportlaureaat. 

 

Raadslid Katrien Masschalck is van mening dat sportlaureaat van het jaar een heel tof event is, dat leven 
brengt in het sportende hart van Laakdal, maar ergens wordt nog iets te veel initiatief bij de burgers 
gelegd. Het is tof dat clubs en mensen zichzelf kunnen inschrijven, maar er mag ook een vaste basis 
worden aangebracht door de sportdienst, zodat er geen sportlaureaten over het hoofd worden gezien. De 
sportdienst kan die lijst dan bijhouden en ook zelf mensen uitnodigen, waardoor het event nog beter 
wordt. 

Schepen Benny Smets legt uit dat de dienst proactief op zoek gaat naar kandidaten om die mensen te 
huldigen. Allereerst wordt dat gedaan via het informatieblad Laakdal Leeft. Verder wordt op het 
communicatiebord een oproep gedaan om een prestatie te melden. Daarnaast worden ook alle 
Laakdalse clubs aangeschreven om iets te melden. Ook worden zaken vanuit de pers opgepikt. Het is 
natuurlijk zeer spijtig als mensen door die mazen heenglippen. Vorig jaar is vanwege corona geen 
huldiging georganiseerd. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
 



 

 

28.00.a Kakelnestje  MPI. 

 

Raadslid Niels Vermeulen geeft aan dat het Kakelnestje momenteel in een gebouw zit waar vanaf 
september het MPI zijn intrek zou nemen. Het Kakelnestje zou dan verhuizen naar het nieuwe 
polyvalente gebouw in Eindhout. Die werken hebben echter vertraging. Welke afspraken zijn daaromtrent 
gemaakt? Wanneer vindt die verhuizing plaats? 

Schepen Raf Moons antwoordt dat al afspraken zijn gemaakt. Het is inmiddels al november geworden. Er 
is een overeenkomst met zowel de eigenaar van het gebouw als het MPI, dat men tot aan de 
herfstvakantie met de BKO in het gebouw kan blijven, indien nodig. Verder wordt ook al nagedacht over 
hoe dit na de herfstvakantie eventueel opgelost kan worden. Hierover moeten nog afspraken worden 
gemaakt. De opvang op de woensdagnamiddag zal dan niet In Eindhout komen maar in Veerle omdat 
daar ruimte beschikbaar is. Verder worden ook met de school afspraken gemaakt over de bus om de 
kinderen tussen Veerle en Eindhout te vervoeren. In de herfstvakantie is dat geen probleem omdat dan 
gezorgd wordt dat de locatie in Eindhout niet gebruikt moet worden. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
 

29.01 Pidpa.  Uitnodiging algemene vergadering van 24 juni 2022. Goedkeuring agenda en 
vaststellen mandaat gemeentelijke afgevaardigde. 

 
 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De gemeente is deelnemer aan de opdrachthoudende vereniging Pidpa. 

Op vrijdag 24 juni 2022 om 11.30 u organiseert Pidpa een algemene vergadering. 

De agenda van deze algemene vergadering is als volgt :  

1. Nazicht van de raadsbesluiten voor de afgevaardigden 
2. Verslag van de raad van bestuur over het jaar 2021 
3. Verslag van de commissaris over het jaar 2021 
4. Goedkeuring van de jaarrekening, afgesloten op 31 december 2021 
5. Decharge te verlenen aan bestuurders en commissaris 
6. Toetredingen/uitbreidingen van opdracht 
7. Benoemingen  
8. Presentiegeld voorzitter – voorstel aanpassing cfr. artikel 448 DLB 
9. Verlenging mandaat commissaris 
10. Varia 

a) Synergie Pidpa/water-link en samenwerking Pidpa/Aquafin – stand van zaken – mondelinge 

toelichting ter vergadering 

b) Vragen van vennoten 

11. Goedkeuring van het verslag van de algemene vergadering 
 
Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om deze agendapunten goed te keuren. 

Historiek  

Brief van Pidpa van 22 april 2022 met agenda en bijlagen : 



 

- verslag van de raad van bestuur over het jaar 2021 en het duurzaamheidsverslag 2021 
- de jaarrekening over het boekjaar 2021 
- het verslag van de commissaris over 2021 
- Toelichting toetredingen/uitbreidingen 

- Toelichting benoemingen 

- Toelichting presentiegeld voorzitter – voorstel aanpassing cfr. artikel 448 DLB 

- model als raadsbeslissing 
 

Besluit van gemeenteraad dd. 26/02/2019 betreffende de aanduiding van : 

- dhr. Felix Vanbel als afgevaardigde en 

- dhr. Raf Moons als plaatsvervangend afgevaardigde; 

Besluit van gemeenteraad dd. 28/09/2021 betreffende de aanduiding van : 

- mevr. Ils Van Hove als afgevaardigde en 

- dhr. Raf Moons als plaatsvervangend afgevaardigde  

voor de huidige legislatuur op de algemene vergaderingen van Pidpa. 

 

JURIDISCH KADER 

De statuten van de opdrachthoudende vereniging Pidpa 

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017. 

 

ARGUMENTATIE 

De voorgelegde documenten omvatten de verslaggeving omtrent de werking van Pidpa over het voorbije 

jaar 2021. Daarnaast worden nog volgende punten behandeld: toetredingen en/of uitbreidingen van de 

opdracht van Pidpa bij verschillende gemeenten, benoemingen, aanpassing van het presentiegeld voor 

de voorzitter van de raad van bestuur en de verlenging van het mandaat van de commissaris. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

Het verslag van de raad van bestuur over het jaar 2021, de jaarrekening over het boekjaar 2021 en het 
verslag van de commissaris worden goedgekeurd. 

Artikel 2 

Het verlenen van decharge aan de bestuurders en de commissaris over het boekjaar 2021, wordt 
goedgekeurd. 

Artikel 3 

Goedkeuring wordt verleend aan de toetredingen/uitbreidingen van opdracht.  

Artikel 4 

Goedkeuring wordt verleend aan de benoemingen.  



 

Artikel 5 

Goedkeuring wordt verleend aan het aanpassen van het presentiegeld aan de voorzitter van de raad van 
bestuur.  

Artikel 6 

Goedkeuring wordt verleend aan de verlenging van het mandaat van de commissaris.  

Artikel 7 

Aan de vertegenwoordiger, mevr. Ils Van Hove, wordt de opdracht gegeven om op de algemene 
vergadering van 24 juni 2022, overeenkomstig deze beslissing te stemmen evenals op elke andere 
algemene vergadering die wordt samengeroepen ter behandeling van de agendapunten van deze 
algemene vergadering.  

Artikel 8 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit en zal onverwijld 
een afschrift van deze beslissing bezorgen aan Pidpa, Desguinlei 246 te 2018 Antwerpen. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Katrien 

Masschalck). 

 
 
 
 

29.02 Pontes. Uitnodiging algemene vergadering van 23 juni 2022. Goedkeuring agenda en 
vaststellen mandaat gemeentelijke afgevaardigde. 

 
 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De intergemeentelijke vereniging PONTES heeft een uitnodiging gestuurd voor een algemene 

vergadering op 23 juni 2022. Aangezien de gemeente aandeelhouder is in deze vereniging, moet een 

gemeentelijk vertegenwoordiger worden aangeduid en moet tevens het mandaat van deze 

vertegenwoordiger worden vastgesteld. 

 

JURIDISCH KADER 

Artikel 34, §2, 2°,  artikel 41, §2, 4° en 9°, artikel 432 en artikel 454 van het decreet lokaal bestuur. 

De gemeenteraad is bevoegd voor de aangelegenheden inzake de deelname aan en de 

vertegenwoordiging in instellingen, verenigingen en ondernemingen, evenals voor de aangelegenheden 

die het decreet uitdrukkelijk aan de gemeenteraad voorbehoudt. 

De gemeenteraden bepalen de afvaardiging en het mandaat van hun vertegenwoordigers in de algemene 

vergadering van de intergemeentelijke samenwerkingsverbanden. 

Tijdens het eerste semester van elk jaar wordt een algemene vergadering georganiseerd die de 

jaarrekening vaststelt en kwijting verleent aan de bestuurders en de revisor. 



 

 

ARGUMENTATIE 

De gemeente Laakdal is deelnemer in de intergemeentelijke vereniging PONTES. 

PONTES heeft een uitnodiging gestuurd voor de algemene vergadering met opgave van de agenda. 

Tevens werden alle documenten toegevoegd die een toelichting bevatten bij de geagendeerde 

onderwerpen. 

Aangezien er geen bezwaren bestaan ten aanzien van de voorgestelde agenda en ontwerpbesluiten, kan 

de voorgestelde agenda worden goedgekeurd en het mandaat van de gemeentelijke 

vertegenwoordiger(s) dienovereenkomstig worden vastgesteld. 

De vertegenwoordiger van de gemeente moet – voor zover deze nog niet voor de hele bestuursperiode 

werd aangeduid – bij geheime stemming worden aangesteld. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De gemeenteraad keurt de agenda en de daarin opgenomen onderwerpen van de gewone algemene 

vergadering van de intergemeentelijke vereniging PONTES van 23 juni 2022 goed. Deze agenda ziet er 

als volgt uit ziet: 

1. Algemene vergadering: verslag 16 december 2021 - goedkeuring 
2. Financiën: balans, resultatenrekening en jaarverslag over het boekjaar 2021 - goedkeuring 
3. Financiën: verslag van de bedrijfsrevisor-commissaris over de jaarrekening 2021 - aktename 
4. Financiën: verdeling van het batig saldo van de resultatenrekening 2021 - goedkeuring 
5. Financiën: kwijting aan de raad van bestuur en aan de bedrijfsrevisor-commissaris - goedkeuring 
6. Varia en rondvraag 
 
Artikel 2 

De vertegenwoordiger van de gemeente, mevrouw Gerda Broeckx, die zal deelnemen aan de algemene 
vergadering van PONTES op 23 juni 2022 wordt opgedragen haar stemgedrag af te stemmen op de 
besluiten van de gemeenteraad van heden inzake onderhavige aangelegenheid. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Paul Mondelaers, Richard Laermans, Katrien 

Masschalck). 

 
 
 
  

INTERPELLATIES 

 
 
 
 
 
 



 

30.00.a Interpellatie: Zomerbars op openbaar domein. 

 
 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Caroline Janssens merkt op dat in de voorbije twee jaren veel zomerbars zijn georganiseerd. 

Zijn er voor dit jaar nog plannen? Wordt het openbaar domein terug daarvoor ter beschikking gesteld? 

Zijn er ook terug vragen gekomen vanuit de bestaande horeca, zoals in Veerle destijds is gebeurd? Zo ja, 

is daarover al een beslissing genomen? Wordt voor de pastorijtuin in Groot-Vorst terug een oproep 

gedaan tot uitbating? Raadslid Caroline Janssens vraagt om een toelichting van de plannen. 

Schepen Jurgen Mensch bevestigt dat tijdens de coronacrisis de pastorijtuin in Groot-Vorst is 

opengesteld om ondernemers een mogelijkheid te geven daar een uitbating te doen in de vorm van een 

zomerbar. Nu de coronastorm is gaan liggen en wetende dat er weinig interesse was - er is twee keer 

een oproep gedaan - is beslist om geen oproep meer te doen voor een uitbating in de tuin van de pastorij. 

Blijkbaar is een buitenlocatie minder interessant voor ondernemers en handelaars. 

Daaromtrent is ook nog geen enkele vraag binnengekomen, ook niet in Veerle. Mochten die vragen nog 
binnenkomen, kunnen die worden behandeld. Voor het openstellen van de pastorijtuin moet de gemeente 
een procedure opstarten binnen een redelijke termijn. Schepen Jurgen Mensch vermoedt dat het hiervoor 
te laat gaat zijn. In Veerle ging het over de uitbreiding van een terras omdat de locatie naast de zaak ligt. 
In Laakdal ging het over een pop-up zomerbar en dat is een ander verhaal. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
 
  

MONDELINGE VRAGEN 

 
 
 
 
 
 

31.00.a Mondelinge vraag (Richard Laermans): inzake kapotte lampen. 

 
 
Raadslid Richard Laermans heeft verleden week bericht gekregen van bewoners van de Klaprozenstraat, 
Tulpenstraat en de Viooltjesstraat, dat aldaar al twee maanden straatlampen kapot zijn. Dit is gemeld 
maar hierop is geen reactie gekomen. Raadslid Richard Laermans vraagt om dit op te lossen. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
 

31.00.b Mondelinge vraag (Richard Laermans): inzake PFAS vervuiling berm E313. 

 
 



 

Raadslid Richard Laermans meldt dat in de berm van de E313 een paar jaar geleden een 
vrachtwagenbrand heeft gewoed. Op die plek is veel PFAS-vervuiling. Kan de schepen dit nagaan? De 
brandweer is op de hoogte van de exacte locatie. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
 

31.00.c Mondelinge vraag (Richard Laermans): inzake folders van ProLaakdal aan het onthaal. 

 
 
Raadslid Richard Laermans merkt op dat folders van PROlaakdal aan het onthaal van de gemeente 
liggen. Is daarvoor toestemming gegeven? 
 
Schepen Jurgen Mensch antwoordt dat de schepenen van PROlaakdal die folders daar niet hebben 
neergelegd. Mensen linken PROlaakdal echter soms aan de gemeente. Die mensen komen dan naar de 
gemeente om zich in te schrijven voor de garageverkoop. 
 
Raadslid Niels Vermeulen merkt op dat in het verleden meermaals in de raad is opgeroepen tot 
voorzichtigheid. Diegene die een pamflet uitgeeft is daarvoor verantwoordelijk. 
 
Voorzitter Ils Van Hove hoort burgemeester Tine Gielis zeggen dat wordt bekeken hoe het pamflet daar 
terecht is gekomen. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
 

31.00.d Mondelinge vraag (Leander Daems): inzake aanleg fietspad Nieuwe Baan. 

 

Raadslid Leander Daems hoort van verschillende mensen uit Vorst dat er plannen zijn om een fietspad in 
dubbele richting op de Nieuwe Baan aan te leggen, in aansluiting op de nieuwe aanleg van het rondpunt 
en de oprit van de E313. Zijn daarvoor al concrete plannen? 

Schepen Frank Sels antwoordt dat het bestuur van Laakdal momenteel nadenkt over een concept, 
samen met het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV), de beheerder van de weg. Schepen Frank Sels 
heeft al eerder gemeld dat Laakdal een idee heeft om aan de linkerkant van de Nieuwe Baan een 
dubbelrichtingsfietspad aan te leggen tot ongeveer in Groot-Vorst. Afhankelijk van de loop en de ruimtes 
komt aldaar een oversteekpunt, waarna men langs beide zijden verder gaat met een fietspad tot aan de 
kleine rotonde. In Veerle wil men in 2028 in uitvoering gaan. Daarnaast zullen in Laakdal hiervoor nog 
gronden verworven moeten worden. Verder moeten alle analyses nog binnenkomen. Dit maakt de aanleg 
van dit fietspad heel complex. 
 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 21:40 uur. 
 
 
 
De algemeen directeur 
 

Jerry Verspreet 

De voorzitter 
 
Ils Van Hove 
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